Hepco & Becker GmbH

Gepa(:kbrﬁ(:ke An der Steinmaver &

66955 Pirmasens

German
MOTO GUZZI '

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
VvV 850/1100 /1200 Breva Fox: +49 :oi 6331 1453 120
Norge 1200 / Norge GT 8V e-mail: vertrieh@hepco-becker.de
Art.- Nr. 650.535 01 01 schwarz Internet: www.hepco-becker.de

MOTO GUZZI V 1200 Sport
Art.- Nr. 650.538 01 01 schwarz

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

]

1 Gepéckbriicke

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 60
4 U-Scheiben 8,4 mm

Montagehinweise

et e e e e e s e s

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Die Sitzbank abnehmen. Die Kunststoffabdeckung zwischen den Haltegriffen hinten abnehmen;
diese entfallt.

Die Befestigung der Gepackbriicke erfolgt in den freien Gewindebohrungen des Haltebigels.

Vorne: mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben 8,4 mm.
Hinten: mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 60 nebst U-Scheiben 8,4 mm.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Weiteres erganzbares Zubehor:
Koffertrager und Motorschutzbigel









